MATEMATUKA
3 KJjacce

MBOY COLL Ne 5
Tpodunmosa NH




HAYNHACTCS:

oonbLUO




YCTHRM CUET




YBennus B 10 pas:

l1cMm — Icm 10 = 10cm

3 cMm > ScMe10=80cm
10cM== 10cm*10=100 cm

2S5 CM=== 25c¢me* 10 =250 cMm




YBeInue

1 am

S 1m

17 nim
48 1M




IIpuMeHUTH MepPeMEeCTUTEIbHBIN
3AKOH YMHOKCHHUSA

S-100 =100 - 35

100+ 100+ 100+ 100+ 100 = 500

\/
d pas




TemMa ypoka:

«YmHoorcaem u oenum
na 10, 100, 1000»




~JN-I -

LleJik : paclumpuTb 3HaHUA O MPUEME
yBennyeHunsa ymncen B 10, 100, 1000 pas;

R/
%

3aKperyidTb 3HaHUA U YMEHUA B obnactu
HyMepaunn MHOITo3Ha4YHbIX YNCEJT,

peLleHne TEKCTOBbIX 3aa\,

NOBTOPUTb 1 000OLLNTE NpaBuia YMHOXEHUS,
pacnpocTpaHnB Ux Ha boree LWMPOKYH obnacTb;

OTpa6aTbIBaTb HaBbIKN YCTHbIX BbIYUCNEHWUN;

pPa3BunBATb J1IOrn4eCckoe MblllJieHne, roaMoTHYHO
MaTeMaTU4eCKyko peyb, NaMATb, BHUMaHUE,

NMHTEPEC K YPOKaM MaTEeMaTUKN,

BOCMNUTbIBaTb NOOOBL K pOAHOMY Kpato, bepe
OTHOLLEHUE K Npupoae.




wbUVIU | bdA
YMHOXXEHUS

a*b=Dbea
IlepeMmecTUTCALHBIN 3aKOH
YMHOKCHH A

ae(bec)=(aeb)ec

CouerTareJbHBIN 3aKOH
YMHOKE€HHUSI







Caesan BbIBO/
KAK VMHOXUTH yMc/i0o Ha 100

Amoowvr ymnoorcumo yucino na 100
HYCHO CNpaea NPURUCAb K HEMY
0éa Hys, CKOIbKO ux 6 yucie 100

7=100="700




3apsaoK
oJisl ena



















Amoowvl ymuoorcums uucno na 10, 100
HYCHO CNpAsa NPURUCamb K Hemy
CHOIbKO HYJel, CKoJlbKko ux ¢ 10, 100

Qmoowt pazoenrumov uucno,
oKanuuearwuieecs uyaamu, na 10, 100
HYHCHO OmOpocums CHOAbKO HYJel,
cKoibKo ux 6 10, 100




Jaoanue Ha 6vlO0p

B3aumonpoeepka
236.000 560.000 300
27.500.000 300.000 1.000
9.050.000 9.900.000 | | 42.800

1.005.800.000 | 48.000.000 | | 845.000
30.600.000.000 | (8.350.000 570.000







3amadya Ne 4

a)
30 x 10 = 300 (1.)

30 x 100 = 3000 (.11)




3amadya Ne 4
B) 4000 : 100 = 40 (.)

Ot1Ber: 40 mopuuii MOPOKEHOIO.




Hnouesuoyanvnan




ObbBACHUTDL INOCJNTOBULLY

«lloBTOpCHBE —
MATh YYCHbD).




Umoowvl ymnosrcumo uucno na 10, 100, 1000,
HYCHO Cnpaea npunucambs K Hemy
CHOIbKO HYnel, ckoabko ux ¢ 10, 100, 1000

BBIBOO

Qmoobwvt paszoerums uuchno,
OoKanuuesawuieecsa uyiaamu, na 10, 100, 1 000

HYHCHO 0mMOpocums CMoabKo HY1€el,
ckoavko ux 6 10, 100, 1000




. 3amaya Ne 7

'ycb BecuT 12 Kr, a yTKa 4 Kr
UTOo TAXeEnNee:

10 ryceu vnu 100




Hnouesuoyanvnan
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BCEM,







